
В Следственном управлении состоялось заседание Общественного совета по теме: «Коррупция в органах государственной власти»

Накануне в Следственном управлении СКР по Иркутской области состоялось заседание Общественного совета, где обсудили состояние коррупции в органах государственной власти. С основным докладом перед членами совета выступил первый заместитель руководителя Следственного управления Дмитрий Вастьянов. В своём докладе он озвучил показатели работы по расследованию уголовных дел коррупционной направленности, а также подчеркнул значимость взаимодействия Следственного комитета России с федеральной службой по финансовому мониторингу, другими правоохранительными органами и налоговой службой. Члены совета в свою очередь обсудили ряд острых моментов и выступили с предложениями по данной теме.

Изображения



28 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/971473>